11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.10.2014 04:46:54

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.10.2014 22:21:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289659/answer/289665




B03MO0XHO, 3TO TPOCTO MOTEPTOCTH, HO 3a0YHO, KOHEYHO CIeIaTh OKOHYATENIbHOE 3aKITI0UYeHue
cnoxHo. ObpaTuTe BHUMaHWe, HET JIU KPOBOUINIUSAHMS B TOIOBKY. B mio6oM cnydae, peKOMEHAYeTCs
II0JIOBOM ITOKOM OHS 3-4.



